NESATEJbHOCTD IKOJIBbH
KAK MOJIEJb NEJATOTMYECH

TEXHOJIOI'UU




AYIHO-HNCCIICAOBATCIbCKAA
II03BOJISIET HANOOJIEEC TTOJTHO BBISIBISTE U pa3BHUBAa
KdK HHTCIUICKTYAJbHBIC, TAdK W IIOTCHIHWAJIbHb

TBOPYECKHE  CIIOCOOHOCTHM  JETEH, PpPa3BHUT
CaMOCTOSITEJIBHOCTH IIpU PpadOTE CO CHEUATbHO
M HaAy4YHOW JIUTEPATypOW TMPU  BBIINOJIHEH




MH(OpPMaALIMOHHO-pE(EPATUBHBIC

IpOOJIEMHO-pPE(hEPATUBHBIC

IKCIICPUMCHTAJIbHBIC

HATYPAJIMCTUYECKHUE U OIIMCATEIILHBIC



IIpu opranuzanuu Hay4YHO
NCCJIE0BATEILCKON EITEILHOC

JIMYHBIA UHTEPEC U YBJICUEHHOCTD YYaIIIEroC




Br100p HampaBieHUH

O opMyIUpOBKA LIETU U 3a71a4 UCCIICIOBAHMS.
AHAJINU3 JUTEPATYPHI.

MeToauka ucciien1oBadusl.




knacca CepraeB Paguciam 3aHs1 2 MECTO
B IIIKOJILHOM M TOPOJICKOM KOHKYPCE

HAy4YHBIX IIPOEKTOB «3epae» («Mou
BO3YIIIHBIN 3MEI).




TEJ'IEHOK FIFHEHO NICA BOJIK ME,EI,BE,EI, 3AALL

Mbix
Jlnca v xxypaenb
Jluca v TeTepes

3asu-xBacTa

Kak nuca Bosnky wyoy
wmna

KpacHaga wanoyka




akoe 13 cneayroWmnx npearioXXeHnm He
MOXeT ObITb OTBEeTOM Ha Bonpoc: Mama
Kynuna nnatbe BYyepa?

HeT, nanesToO.
HeT, 6abyLuka.




60+(70-50)=80
1) 20; 2) 80

80-(30+50)=0

Ilomorure paccraBurbh CKOOKMUS

18-3+5=10






